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Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, em 26 de abril de 2023, na Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva 

 
Aos 26 dias de abril de 2023, às 10h41, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho – PE, presentes os Vereadores: Adson José da Silva Marques (Dinho 
de Keko), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Aziel Almeida de Souza, 
Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), Edelry Denis Pinheiro de Barros (Del da Auto 
Escola), Eliseu da Silva Azedo (Zeu da GVNET), Emerson Victor de Barros (Binho de 
Roque), Flávio Átila da Silva Leite (Irmão Flávio), Gyselle Késia Alves da Silva 
(Gisele de Dudinha), José Carlos de Lima (Dr. Zé Carlos), José Feliciano de Barros 
Júnior (Cianinho), Marcos Marinho de Souza (Marcos Mão amiga), Maria Tereza 
Claudina de Araújo Silva (Tereza), Naelson Valério de Oliveira, Pedro Manoel 
Mesquita Pedrosa Filho (Pedrinho da Galinha), Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), e Wilkemberg dos Vales Gomes (Wilkem Gomes) se reuniram 
ordinariamente para a 16ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da Terceira 
Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: 
Ricardo Carneiro da Silva, Presidente, Gyselle Késia Alves da Silva (Gisele de Dudinha), 
Primeira Secretária, Bruno Freitas Vilar (Dr. Bruno Villar), Segundo Secretário, Naelson 
Valério de Oliveira, Primeiro Vice-Presidente, Adson José da Silva Marques (Dinho de 
Keko), Segundo Vice-Presidente. Havendo número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador César Paiva para fazer a leitura 
da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos Vereadores, pela Primeira 
Secretária, foi constatada a presença dos Vereadores supracitados e a ausência dos 
parlamentares: Jamerson Wellington Ramos da Silva (Jamerson Batera), Jobson 
Silva de Amorim (Jobinho), Sueleide Torres de Sousa Honorato (Sueleide de 
Amaro), que apresentou atestado médico, e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da 
Farmácia). Aberto o Pequeno Expediente o Presidente solicitou que fosse lida a ata da 
sessão anterior e em seguida o Expediente do Dia com as seguintes proposições: 
Indicação nº 2680/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação da rua São Benedito do Sul, Garapu 2; Indicação nº 2681/2023, 
Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), que solicita ao Poder Executivo o recapeamento 
da rua Trinta e Quatro, Cohab; Indicação nº 2682/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da 
GVNET), que solicita ao Poder Executivo a pintura do meio-fio da rua Trinta e Quatro, 
Cohab; Indicação nº 2685/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), que solicita ao 
Poder Executivo a substituição de um coletor de lixo na rua 53, Bairro São Francisco; 
Indicação nº 2720/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao 
Poder Executivo a remoção de entulhos na rua 40, Cohab; Indicação nº 2721/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a remoção 
de entulhos na rua 47, Cohab; Indicação nº 2722/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele 
de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua Sargento 
Givaldo, Cohab; Indicação nº 2723/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), 
que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua 44, Cohab; Indicação nº 
2724/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha), que solicita ao Poder Executivo 
a instalação de placas de concreto na rua Adolfo Lins de Araújo, Torrinha; Indicação nº 
2752/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a 
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pavimentação e a drenagem da rua do Sossego, Garapu 2; Indicação nº 2753/2023, 
Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a capinação e a 
pintura da escadaria na Travessa da rua José Clarindo de Albuquerque, Mauriti; Indicação 
nº 2754/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio), que solicita ao Poder Executivo a 
construção de um muro de arrimo na Primeira Travessa da rua Celestino José Mota, 
Mauriti; Indicação nº 2755/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho), que solicita ao 
Poder Executivo uma proposta sugerindo a criação do PROUNI Municipal com 50% das 
bolsas para estudantes cabenses; Indicação nº 2756/2023, Vereador Jamerson 
Wellington (Jamerson Batera), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da ladeira 
da Quadra 3, Enseada dos Corais; Indicação nº 2757/2023, Vereador Jamerson 
Wellington (Jamerson Batera), que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor 
de lixo na rua da Aurora, Centro; Indicação nº 2758/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da 
GVNET), que solicita ao Poder Executivo a manutenção do Centro Social Urbano, Santo 
Inácio; Indicação nº 2759/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), que solicita ao 
Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na rua 15, Vila Claudete; Indicação nº 
2760/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação na rua São João, Garapu 2; Indicação nº 2761/2023, Vereador Eliseu Silva 
(ZEU da GVNET), que solicita ao Poder Executivo a instalação de um coletor de lixo na 
rua 20, Vila Claudete; Indicação nº 2762/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), 
que solicita ao Poder Executivo a limpeza da rua São João, Garapu 2; Indicação nº 
2763/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), que solicita ao Poder Executivo a 
limpeza e a capinação da rua Amélia Alves da Silveira, Garapu; Indicação nº 2764/2023, 
Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET), que solicita ao Poder Executivo a substituição de 
um coletor de lixo na rua Angelina Briggio, Vila Claudete; Indicação nº 2765/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a pavimentação da 
rua Rádio Clube, Garapu; Indicação nº 2766/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), 
que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua Voluntários da Pátria, 
Centro; Indicação nº 2767/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder 
Executivo a substituição da placa de concreto da caixa de esgoto e a limpeza da rua 
Alecrim, Malaquias; Indicação nº 2768/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza do canal da rua das Correntes, Garapu; Indicação 
nº 2769/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
remoção de entulhos na rua José Alcides Cavalcante, Bairro São Francisco; Indicação nº 
2770/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
remoção de entulhos na Avenida Senador José de Moraes, Bairro São Francisco; 
Indicação nº 2771/2023, Vereador Bruno Freitas (Dr. Bruno Villar), que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza da piscina do Colégio Modelo na PE-028, Gaibu; Indicação nº 
2772/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
da linha d’água e a capinação da rua Abílio Serafim Correia, Cohab; Indicação nº 
2773/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
remoção de entulhos na rua Sargento General José de Lima, Cohab; Indicação nº 
2774/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
remoção do lixo e a implantação de um coletor de lixo na rua 5, Centro; Indicação nº 
2775/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
remoção do lixo e a implantação de um coletor de lixo na rua Vereador Pelotas, Centro; 
Indicação nº 2776/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo o 
conserto de buracos na Praça Santa Terezinha, Pontezinha; Indicação nº 2777/2023, 
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Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua do Sol, 
Gaibu; Indicação nº 2778/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo 
a limpeza do canal na rua Begônias, Gaibu; Indicação nº 2779/2023, Vereadora Maria 
Tereza, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento de entulhos e reparos no asfalto 
da rua Ernestina Batista, Pontezinha; Indicação nº 2780/2023, Vereadora Maria Tereza 
Teor: solicita ao Poder Executivo reparo no asfalto e a limpeza das galerias da rua do 
Limite, Pontezinha; Indicação nº 2781/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação e a instalação de um coletor de lixo em Gaibu; Indicação nº 
2782/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua 
do Ferreiro, Mercês; Indicação nº 2783/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao 
Poder Executivo reparo no asfalto e a reposição da tampa da galeria da rua das Águias, 
Pontezinha; Indicação nº 2784/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder 
Executivo a drenagem e a pavimentação da rua Paulo Freire, Mercês; Indicação nº 
2785/2023, Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a drenagem e a 
pavimentação da rua Padre Geraldo, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 2786/2023, 
Vereadora Maria Tereza, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a reposição 
das tampas das caixas de esgoto da rua do Apogeu, Pontezinha; Indicação nº 2787/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a remoção de 
entulhos na rua Cel. Arthur Cisneiro, Centro; Indicação nº 2788/2023, Vereador Jobson 
Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua Manoel 
Queiroz da Silva, Cohab; Indicação nº 2789/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), 
que solicita ao Poder Executivo a substituição da placa de concreto da caixa de esgoto da 
rua Engenho Serraria; Indicação nº 2790/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que 
solicita ao Poder Executivo a remoção de entulhos na rua 04, Cohab; Indicação nº 
2791/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho), que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação da rua do Bueiro do Engenho Novo; Indicação nº 2792/2023, Vereadora 
Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a 
reposição da tampa de concreto da boca de lobo da Avenida Eraldo Barros de Souza, 
Cohab; Indicação nº 2793/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a pintura do corrimão da escadaria da rua Dois, 
Mauriti; Indicação nº 2794/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a instalação das câmeras de segurança nas 
proximidades das escolas públicas da rede Municipal; Indicação nº 2795/2023, Vereadora 
Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a 
reposição da tampa de concreto da boca de lobo da rua Joaquim Caetano Gomes, 
Rosário; Indicação nº 2796/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do 
Sindicato), que solicita ao Poder Executivo a limpeza e a restauração da calçada da rua 
Um, lado esquerdo, Malaquias. Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande 
Expediente que teve a inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereadora Gisele de 
Dudinha fala sobre requerimento que apresentou para criar a Frente Parlamentar para 
Acompanhamento das Chuvas no Município, informa que a frente será composta pela 
Vereadora Gisele de Dudinha, e Vereadores Binho de Roque e Wilkem Gomes, afirma 
que o objetivo é buscar a prevenção, trabalhando junto ao Poder Executivo para 
construção de uma cidade cada vez melhor e digna; em aparte, o Vereador Wilkem Gomes 
diz que é uma honra participar de atividades junto aos demais Vereadores, e se coloca à 
disposição para ajudar contra os efeitos que a chuva pode causar, declara que fica feliz 
em fazer parte dessa iniciativa, pois pensar em como mitigar os efeitos de um grande 
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inverno foi uma preocupação do seu mandato, afirma que procura trazer tranquilidade, 
paz e harmonia para população; de volta a Vereadora Gisele de Dudinha, esta reforça a 
iniciativa de trabalhar junto ao Poder Executivo visando a prevenção, lembra da visita do 
Gerente da Defesa Civil a esta Casa que apresentou o plano de contenção, defende que 
a frente é importante para trabalhar por uma cidade digna; Vereador Wilkem Gomes fala 
sobre o meio ambiente e a limpeza do Município, diz que a limpeza da cidade é uma 
prioridade do seu mandato que tem discutido as ações urbanísticas da cidade, afirma que 
existe uma escassez e ausência de lixeiras na cidade, afirma que não dá pra descartar o 
lixo de forma irresponsável, sendo necessário ter a instalação das lixeiras, pede ao 
Governo que coloque essa política pública em prática; em aparte, o Vereador Del da Auto 
Escola diz que tem tido a impressão de estar em uma cidade suja, sem muita atenção 
com a limpeza urbana, pois o descarte de lixo desordenado causa problema ambiental e 
físico, cita o exemplo dos canais com muitos lixos que causam alagamentos, afirma que 
este problema deve ser visto também por meio do marco legal do saneamento, informa 
que a cidade tem um contrato e este precisa ser melhor analisado, pois a cidade gasta 
muito dinheiro e não se vê o lixo ser removido, sustenta que algo de errado há, diz que a 
Locar presta serviço também em Garanhuns mais lá a cidade é limpa e organizada, e 
acredita que o contrato daqui deve ser maior do que o de lá, pede que se inclua os 
catadores de forma profissional para melhor se adequar a situação; em aparte, o Vereador 
César Paiva pede o lixo com separação de materiais recicláveis, afirma que a empresa 
não tem feito a reposição dos coletores, diz que fica no ar essa questão, pede que a Locar 
visite esta Casa; em aparte, o Vereador Irmão Flávio diz que faz alguns meses de o Cabo 
clama por solução, sustenta que não se tem tido o que é para ter, que é a coleta correta, 
diz que todos os dias nas principais ruas do Cabo se vê lixo e entulho, defende que o 
caminho é trazer a esta Casa a Locar e a pessoa que fez o contrato, pois é inadmissível 
ficar desse jeito, diz que a Locar está em mais de 100 cidades do país, e a maioria é limpa, 
sustenta que é preciso chamar o secretário da pasta, afirma que o Cabo tem uma imagem 
muito ruim em relação a coleta de lixo; em aparte, o Vereador Cianinho diz que só se faz 
fazendo, e pede que hoje já se faça uma convocação, subscrita pelos demais Vereadores, 
e que na próxima semana tenha data certa para a vinda da empresa; de volta ao Vereador 
Wilkem Gomes, este defende a convocação dos atores do tema para que se possa trazer 
transparência sobre a problemática do lixo, solicita que seja feita uma política pública 
educacional nas escolas, principalmente do fundamental, sobre o descarte correto do lixo 
na cidade, pois todos nós produzimos lixo e temos a responsabilidade de fazer um 
descarte responsável; em aparte, o Vereador Naelson Valério diz que preparou um projeto 
de lei para que se faça um estudo socio ambiental para tratar o lixo reciclado, informa que 
aguarda a resposta dos projetos de lei, e sobre a informação que a coceira que vem de 
uma vespa, pergunta quem veio primeiro a vespa ou o lixo, sustenta que a vespa já existia, 
o que não existia era a quantidade de lixo na rua; de volta ao Vereador Wilkem Gomes, 
este afirma que as lixeiras muitas vezes são depredadas, então defende que a melhor 
política é a educação, para que a população tenha consciência que o lixo, muitas vezes, 
vai para as enchentes, pois vão para os canais; Vereador Del da Auto Escola fala que 
existe uma organização pra formação de uma cooperativa de catadores de lixo, informa 
que essa informação foi apresentada pelo instituto Ikone aqui a semana passada, afirma 
que a gestão municipal planeja substituir os coletores por uma coleta de lixo mais eficiente, 
com outra organização e uma campanha junto a população, mas até agora não aconteceu, 
diz que o contrato é público, defende que se faça uma análise mais detalhada do contrato, 
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e em seguida se faça a convocação, entende que chamar a Locar para falar não é 
produtivo, fala da alegria de ontem ter assinado ordem de serviço de mais um lote de ruas 
a ser pavimentada no litoral, afirma que essas ruas saem da proximidade da praia 
atingindo os locais mais afastado, dando uma visão social mais ampliada para as famílias, 
levando dignidade para toda uma comunidade que ao longo de anos estava 
negligenciada, espera ainda a reforma da praça de Suape e a requalificação da Orla de 
Gaibu; Vereador Naelson Valério fala sobre projeto de lei que apresentou sobre a fila de 
prioridade, pois ele entende que a prioridade é chegar e ser atendido e não ter fila própria, 
por isso fez um projeto que visa o teleagendamento para os idosos no Município, sustenta 
que os idosos devem ter um melhor tratamento na cidade, denuncia que as cirurgias 
eletivas não voltaram a funcionar no Cabo; em aparte, o Vereador Wilkem Gomes defende 
uma prioridade para a saúde das pessoas mais longevas, questiona porque o Município 
não tem sido adepto a tecnologias, principalmente na saúde, declara que com um sistema 
complicado o Cabo ainda usa papel e caneta, e isso dificulta muito, sustenta que a 
tecnologia traz eficiência e dignidade ao atendimento dos idosos, informa que votará sim 
no projeto de lei do Vereador Naelson Valério; em aparte, o Vereador César Paiva diz que 
essa é uma preocupação dos  seus mandatos, pois os idosos não fazem esporte, diz que 
pensou nas academias da cidade com o sentimento de que todos tivessem academia de 
graça, afirma que pediu ao prefeito pra instalar uma academia em Juçaral, lembra que 
criou o projeto da Zumba que tem aliviado muito e tirado as pessoas de doenças, pede 
que o projeto da academia da cidade tenha nutricionista que acompanhe a população, 
lembra que fez projeto do hospital do idoso, e do hospital da mulher, informa que também 
fez projeto para a busca ativa para os idosos para receber remédio em casa, diz que o 
idoso deve ser olhado de forma diferente, lembra que o ex-Vereador João Sávio sempre 
pensava nos idosos; em aparte, o Vereador Irmão Flávio fala sobre a enorme fila da Caixa 
Econômica Federal, diz que narrativa do atual do Presidente é dizer que tudo de ruim 
aconteceu nos últimos 6 anos, afirma que o Presidente deveria parar de olhar para 
retrovisor passar a pensar na gestão atual, pede que os Vereadores conversem com os 
Deputados Federais eleitos com o apoio dos Cabenses para analisar a situação da Caixa 
Econômica no Município, pois os anos se passam e a fila continua com idosos, grávidas, 
crianças ficando horas para ser atendidos nesta instituição bancária, pede que a Câmara 
vá lá e tente mudar essa história; de volta ao Vereador Naelson Valério, este afirma que 
isto também é uma questão de saúde pública, pois atinge o emocional das pessoas; em 
aparte, o Vereador Ricardinho diz ser inadmissível presenciar a fila enorme na Caixa, 
declara que é preciso retornar a luta por uma agência da Caixa Econômica em Ponte dos 
Carvalhos, propõe uma audiência pública para trazer esta instituição bancária e outros 
órgãos, uma vez que não dá pra chegar aqui todo anos afirmando que o problema vai ser 
resolvido e não se resolve; o Vereador Wilkem Gomes solicita uma Questão de Ordem e 
afirma que ausência de instituições bancárias em Ponte dos Carvalhos é um grande 
problema, lembra que Ponte dos Carvalhos tem a maior concentração de pessoas no 
Município, e antes havia a Caixa e o Banco Brasil, afirma que uma das lutas em que é 
comprometido é a abertura de bancos em Ponte dos Carvalhos, informa que irá cobrar 
dos Deputados Federais com quem tem relação política, pois o povo de Ponte dos 
Carvalhos merece respeito e dignidade; Vereador Irmão Flávio solicita uma Questão de 
Ordem, e informa que Ponte dos Carvalhos e Pontezinha tem mais de 80 mil pessoas, 
sustenta que o discurso técnico que não tem público não funciona nesta Casa, ainda 
lembra que a agência da Caixa Econômica que existia em Ponte dos Carvalhos  atendia 
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com limitações, e hoje quer se seja instalada uma agência de verdade para beneficiar o 
povo de Pontezinha e Ponte dos Carvalhos; em aparte, o Vereador Cianinho, diz que 
agora que se está no primeiro semestre do Governo Federal, mas tem certeza que a Caixa 
vem, pois no governo anterior o Presidente da Caixa só se preocupava em assediar as 
mulheres, sustenta que a atual presidência se preocupa com o povo; em aparte, o 
Vereador Del da Auto Escola afirma que a Caixa é uma instituição social que precisa estar 
instalada nos lugares mais remotos onde exista trabalhador, cita os Vereadores que 
apoiaram o Deputado Felipe Carreras, e lembra que o Deputado Federal agora é líder de 
um grande bloco de deputados, então pede que se convoque o deputado para ajudar a 
solucionar o problema da falta de agência bancária em Ponte dos Carvalhos, lembra que 
tanto a Caixa como o Banco do Brasil são estatais que precisam cumprir sua função social; 
de volta ao Vereador Naelson Valério, este diz que tem infraestrutura para as agências, 
lembra o esforço da Vereadora Tereza por esse tema principalmente em Pontezinha e 
Ponte dos Carvalhos, deixa registrado que quem fez algo errado seja julgado ou 
condenado, independentemente de ser ou ter sido presidente, e declara que defende o 
bem do povo querendo que o Brasil dê certo; Vereador Bruno Villar solicita um Voto de 
pesar para a família de Dona Rosilda Maria de Santana, destaca o projeto de lei 732/2023 
que vai pra primeira votação; Vereador Ricardinho fala sobre o projeto de lei 757/2023, 
defende que é preciso valorizar o seguimento evangélico e sustenta que através desta lei 
serão defendidas as apresentações dos artistas gospel; em aparte, o Vereador César 
Paiva afirma que a Câmara deverá apoiar de forma unânime, pois a música gospel ajuda 
a transforma vidas aproximando as pessoas de Deus, declara que o projeto é de muita 
importância; em aparte, o Vereador Naelson Valério apresenta o seu apoio ao projeto e 
cita Santo Agostinho que diz que quem canta reza duas vezes; de volta ao Vereador 
Ricardinho, este pede o apoio de todos os Vereadores. Mantido o quórum, o Presidente 
abre a Ordem do Dia que teve as seguintes matérias a serem votadas: em Votação Única 
– Indicação nº 2534/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 2535/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 2536/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 2537/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 2538/2023, Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); 
Indicação nº 2539/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 
2540/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2541/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2542/2023, Vereadora Gyselle 
Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2543/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha); Indicação nº 2544/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); 
Indicação nº 2545/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 
2546/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2547/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2548/2023, Vereadora Gyselle 
Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2549/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha); Indicação nº 2550/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
Indicação nº 2551/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 
2552/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 2553/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 2554/2023, Vereador 
Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 2555/2023, Vereador Wilkemberg 
Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 2556/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem 
Gomes); Indicação nº 2557/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); 
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Indicação nº 2558/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 
2559/2023, Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 2560/2023, 
Vereador Wilkemberg Gomes (Wilkem Gomes); Indicação nº 2561/2023, Vereadora Maria 
Tereza; Indicação nº 2562/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 2563/2023, 
Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 2564/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 
2565/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 2566/2023, Vereadora Maria Tereza; 
Indicação nº 2567/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 2568/2023, Vereadora 
Maria Tereza; Indicação nº 2569/2023, Vereadora Maria Tereza; Indicação nº 2570/2023, 
Vereador José Carlos (Dr. Zé Carlos); Indicação nº 2571/2023, Vereador José Carlos (Dr. 
Zé Carlos); Indicação nº 2572/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
2573/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2574/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2575/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 2576/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2577/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2578/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 2579/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
2580/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2581/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2582/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 2583/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2584/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2585/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 2586/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
2587/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2588/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2589/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 2590/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2591/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2592/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 2593/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
2594/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2595/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2596/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 2597/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2598/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2599/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 2600/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
2601/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 2602/2023, Vereador José 
Feliciano (Cianinho); Indicação nº 2603/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho); 
Indicação nº 2604/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 2605/2023, 
Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 2606/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2607/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2608/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2609/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2610/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2611/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2612/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2613/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2614/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2615/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2616/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2617/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2618/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2619/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2620/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2621/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2622/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2623/2023, m: Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
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Indicação nº 2624/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2625/2023, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2626/2023, Vereador José Feliciano 
(Cianinho); Indicação nº 2627/2023, Vereador José Feliciano (Cianinho); Indicação nº 
2628/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2629/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2630/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 2631/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2632/2023, 
Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2633/2023, Vereador Jobson Amorim 
(Jobinho); Indicação nº 2634/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 
2635/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2636/2023, Vereador 
Jobson Amorim (Jobinho); Indicação nº 2637/2023, Vereador Jobson Amorim (Jobinho); 
Indicação nº 2638/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2639/2023, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2640/2023, Vereador Bruno Freitas 
(Dr. Bruno Villar); Indicação nº 2641/2023, Vereador Bruno Freitas (Dr. Bruno Villar); 
Indicação nº 2642/2023, Vereador Bruno Freitas (Dr. Bruno Villar); Indicação nº 
2643/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2644/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2645/2023, Vereador Adson Marques 
(Dinho de Keko); Indicação nº 2646/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); 
Indicação nº 2647/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
2648/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2649/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2650/2023, Vereador Adson Marques 
(Dinho de Keko); Indicação nº 2651/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); 
Indicação nº 2652/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
2653/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2654/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2655/2023, Vereador Adson Marques 
(Dinho de Keko); Indicação nº 2656/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); 
Indicação nº 2657/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
2658/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2659/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2660/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da 
Auto Escola); Indicação nº 2661/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); 
Indicação nº 2662/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2663/2023, 
Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2664/2023, Vereador Eliseu Silva 
(ZEU da GVNET); Indicação nº 2665/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); 
Indicação nº 2666/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2667/2023, 
Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2668/2023, Vereador Eliseu Silva 
(ZEU da GVNET); Indicação nº 2669/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); 
Indicação nº 2670/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2671/2023, 
Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2672/2023, Vereador Eliseu Silva 
(ZEU da GVNET); Indicação nº 2673/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); 
Indicação nº 2674/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2675/2023, 
Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2676/2023, Vereador Eliseu Silva 
(ZEU da GVNET); Indicação nº 2677/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); 
Indicação nº 2678/2023, Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2679/2023, 
Vereador Eliseu Silva (ZEU da GVNET); Indicação nº 2683/2023, Vereador Eliseu Silva 
(ZEU da GVNET); Indicação nº 2684/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
Indicação nº 2686/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 
2687/2023, Vereador Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2688/2023, Vereador 
Adson Marques (Dinho de Keko); Indicação nº 2689/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão 
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Flávio); Indicação nº 2690/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio); Indicação nº 
2691/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio); Indicação nº 2692/2023, Vereador 
Naelson Valério; Indicação nº 2693/2023, Vereador Naelson Valério; Indicação nº 
2694/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2695/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2696/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2697/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2698/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2699/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2700/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2701/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2702/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2703/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2704/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2705/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2706/2023, Vereador Flávio Átila (Irmão Flávio); Indicação nº 2707/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2708/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Indicação nº 2709/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação 
nº 2710/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2711/2023, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho); Indicação nº 2712/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto 
da Farmácia); Indicação nº 2713/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); 
Indicação nº 2714/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 
2715/2023, Vereador Edelry Dênis (Del da Auto Escola); Indicação nº 2716/2023, 
Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2717/2023, Vereadora Gyselle 
Késia (Gisele de Dudinha); Indicação nº 2718/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de 
Dudinha); Indicação nº 2719/2023, Vereadora Gyselle Késia (Gisele de Dudinha); 
Indicação nº 2725/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 
2726/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 2727/2023, 
Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 2728/2023, Vereador Vicente 
Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 2729/2023, Vereador Vicente Mendes (Neto da 
Farmácia); Indicação nº 2730/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 2731/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
2732/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 2733/2023, 
Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 2734/2023, Vereador 
Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 2735/2023, Vereador Marcos Marinho 
(Marcos Mão Amiga); Indicação nº 2736/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão 
Amiga); Indicação nº 2737/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); 
Indicação nº 2738/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 
2739/2023, Vereador Marcos Marinho (Marcos Mão Amiga); Indicação nº 2740/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2741/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2742/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2743/2023, 
Vereadora Sueleide Torres (Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2744/2023, 
Vereador Vicente Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 2745/2023, Vereador Vicente 
Mendes (Neto da Farmácia); Indicação nº 2746/2023, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2747/2023, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2748/2023, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2749/2023, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2750/2023, Vereadora Sueleide Torres 
(Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2751/2023, Vereadora Sueleide Torres 
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(Sueleide de Amaro do Sindicato); Indicação nº 2755/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); Requerimento nº 183/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); 
Requerimento nº 184/2023, Vereador Bruno Freitas (Dr. Bruno Villar); Requerimento nº 
185/2023, Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); todas aprovados a unanimidade pelos 
Vereadores presentes à sessão no momento da votação. em Primeira Votação - Projeto 
de Lei nº 721/2023, Vereador Pedro Manoel Mesquita (Pedrinho da Galinha); Projeto de 
Lei nº 725/2023, Vereador Naelson Valério; Projeto de Lei nº 732/2023, Vereador Bruno 
Vilar (Dr. Bruno Villar); todos aprovados a unanimidade dos Vereadores presentes ao 
momento da votação; em Segunda Votação - Projeto de Lei nº 718/2022, Vereador 
Ricardo Carneiro; Ricardinho); Projeto de Lei nº 731/2023, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); todos aprovados a unanimidade dos Vereadores presentes ao momento da 
votação. Por fim, O Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 
02 de maio, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo 
Secretários. 
 
 
RICARDO CARNEIRO DA SILVA 
 
 
GYSELLE KÉSIA ALVES DA SILVA 
 
 
BRUNO FREITAS VILAR 


